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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

 
ATA DA REUNIÃO do dia 05 de maio de 2021 às 20:00hs 

 
Décima reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de forma 

online. 

Participantes. Poder Superior; Pedro, coordenador da ASR; Fernanda, vice-coordenadora da 

ASR; Fred, secretário da ASR; Paulão, coordenador de materiais da ASR; Nelsinho, tesoureiro 

da ASR; Carlão, conselheiro fiscal da ASR; Vinicius, tesoureiro da Região How; Aleixo, 

coordenador da Região How; Renato, RSN Núcleo Viva NA.  

Iniciado com a oração da serenidade. 

Assuntos 

Coordenador. Ação judicial de Valinhos, já houve desistência por parte da prefeitura e 

aguardamos o trânsito em julgado. Férias da funcionária Iris, Nelsinho já falou no escritório de 

contabilidade sobre isso, o governo liberou novamente a redução de carga horaria e salarial. 

Convenção, provavelmente vai para abril do ano que vem, a Região Minas é quem assinou o 

contrato da com o hotel.  

Vice-coordenadora. Contrato Três Dígitos. Reunião virtual no CSAIP, O coordenador entrou na 

reunião virtual no CSAIP e se dispões a explicar o contrato dos Três Dígitos, no intervalo da 

reunião do CSAIP surgiram dúvidas e perguntas, que foram sanadas pela Vice-coordenadora, 

que também sugeriu a pessoa participar das reuniões do 132. Ata de eleição, foi assinada para 

registro constando a vice-coordenadora no quadro da diretoria da ASR.   

Secretário. Atas, a secretaria da Região, disponibilizou as atas da Associação até março. 

Material, chegou em Americana, mas não poderá buscar.  

Coordenador de materiais. Vendas, a questão de abrir e fechar grupos por conta da pandemia 

está deixando a venda muito baixa, os eventos também não estão acontecendo. Envio de 

material pela ABNA, ela não mudou o endereço e chegou em sua casa em Americana, mas seu 

afilhado vai levar. Organização do material na Associação, a Iris entra de férias em 13/05 e até 

lá separará o material. Desconto, agora a ABNA dá 3% de desconto à vista. 

Tesoureiro. Pagamento das férias, está se organizando pasta pagar estas férias. Diminuição da 

carga horária, dois dias depois que a funcionária voltar de férias poderemos diminuir a carga 

horária e o custo por quatro meses, precisamos definir a redução, se será 25/50/75%, 50% é o 

ideal, 4 horas por dia e 20 horas na semana, temos a modalidade redução e a suspensão. Até 

quando nosso caixa consegue se manter caso esta pandemia se prolongue, podemos nos 

segurar até fim do ano neste esquema de 4 meses nos 50%.   

Tesoureiro da Região. Material, está ajudando o material com o coordenador de materiais.   
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Coordenador da Região. Sem comentários.  

RSN Núcleo Viva NA. Sem comentários. 

Conselheiro fiscal I. Sem ressalvas . 

Conselheiro fiscal II. Não pôde estar na reunião, pois estava em evento de RP da ABNA.   

Finalizado com a oração da serenidade. 

 

   

 

 

 

  


